

Dotyczy zapytanie ofertowego EZ-244/10/2016:

Świadczenie usług telefonii komórkowej, pakietowej transmisji danych przez okres 12 miesięcy oraz dostawa aparatów telefonicznych i modemów dla PIG PIB

Poniżej przesyłamy zapytania wraz udzielonymi wyjaśnieniami dot. ww. zapytania ofertowego.

Pytanie 1:

Ad.1. Istotne postanowienia umowy § 4 ust. 4

Wykonawca zwraca uwagę Zamawiającemu, że zgodnie z zapisami Ustawy z dn. 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług, obowiązek podatkowy w związku ze świadczeniem usług telekomunikacyjnych powstaje z upływem terminu płatności (a nie na zasadach ogólnych – z chwilą realizacji usługi). Stąd też uzależnienie początku biegu terminu płatności od nieznanej Wykonawcy daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego znacząco utrudnia prawidłowe ustalenie daty powstania obowiązku podatkowego (nie jest bowiem możliwe oznaczenie w fakturze terminu płatności), a ponadto poważnie utrudnia prawidłowe wystawienie faktury VAT. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy zgadza się na modyfikację i zapisanie kwestii terminu płatności w ten sposób, aby każdorazowo podawany był on w treści wystawianej przez Wykonawcę faktury VAT i określony na 21 dni od daty prawidłowego wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę, przelewem na konto Wykonawcy wskazane w treści faktury VAT, z tym zastrzeżeniem, że Wykonawca zobowiązany będzie do doręczania faktury na co najmniej 7 dni przed tak określonym terminem płatności, a w razie niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany w fakturze VAT zostanie automatycznie przedłużony o czas opóźnienia?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy dotychczasowym brzmieniu zapisów zawartych w Istotnych postanowieniach umowy stanowiących załącznik nr 4 do zapytania ofertowego.

Pytanie 2:

Ad.2. Istotne postanowienia umowy § 6

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem, czy wyraża zgodę na dodanie w § 6 kolejnego ustępu o brzmieniu: *"Łączna wysokość wszystkich kar umownych do zapłaty których może być zobowiązany wykonawca nie może przekroczyć 20% wartości umowy brutto"*?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy dotychczasowym brzmieniu zapisów zawartych w Istotnych postanowieniach umowy stanowiących załącznik nr 4 do zapytania ofertowego.

Pytanie 3:

Ad.3. Opis przedmiotu zamówienia

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o doprecyzowanie, jaki obecnie status posiadają numery Zamawiającego w sieci obecnego Wykonawcy? Czy umowy są związane umową lojalnościową? Jeżeli tak to prosimy o podanie dat ich zakończenia. Jednocześnie informujemy, iż w przypadku gdy umowy z obecnym operatorem nie dobiegły jeszcze do końca, niemożliwe jest ich przeniesienie do sieci nowego Wykonawcy w taki sposób aby odbyło się to bez kosztowo. W związku z tym jeżeli Zamawiający podpisał umowę z jednym Wykonawcą, a obecnie chce rozwiązać ją przed upływem terminu jej obowiązywania, sam jest zobowiązany do pokrycia wszelkich należności z tej umowy wynikających. Wykonawca stoi na stanowisku iż pokrywanie kar innego podmiotu wydatnie utrudnia podjęcie udziału w takim przetargu, gdyż koszty takie musiałby ująć w swojej ofercie, czego nie musiałby robić obecny operator. Sytuacja taka stawia w uprzywilejowanej pozycji obecnego operatora, a co za tym idzie, stoi w sprzeczności z zapewnieniem równych warunków dla wszystkich Wykonawców i uczciwej konkurencji.

Odpowiedź:

Obeenie posiadane numery Zamawiającego w sieci obecnego Wykonawcy posiadają status aktywnych. Zamawiający nie posiada umowy lojalnościowej. Umowa z obecnym Operatorem wygasa 20.08.2016 r. Zgodnie z zapisami zawartymi w Opisie przedmiotu zamówienia, rozdział II pkt. 4 - „Wykonawca zapewni przeniesienie do własnej sieci (przeniesienie na nowe karty SIM) dotychczasowych 120 sztuk numerów telefonicznych Zamawiającego używanych u obecnych operatorów zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 16 grudnia 2010 r. w sprawie warunków korzystania z uprawnień w publicznych sieciach telefonicznych (Dz.U. Nr 249, poz. 1670). z uwzględnieniem zapisu § 10 ust. 8 pkt 1 (przerwa w świadczeniu usług w momencie przenoszenia numeracji do nowego operatora może występować w godzinach 00:00 a 03:00 w nocy), przeniesienie odbędzie się po zakończeniu trwania obowiązującej umowy tj. z 20 na 21 sierpnia 2016r.”

Pytanie 4:

Ad.4. Opis przedmiotu zamówienia rozdział II pkt. 21.5

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o doprecyzowanie, że zapis ten dotyczy połączeń w ruchu krajowym

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje, że zawarty w rozdziale II pkt. 21.5 zapis dotyczy połączeń w ruchu krajowym.

Pytanie 5:

Ad.5. Opis przedmiotu zamówienia rozdział II pkt. 28

Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że Zamawiający akceptuje stosowny przez Wykonawcę sposób rozliczania faktur VAT, tj. opłaty abonamentowe naliczane są z góry, natomiast koszty wykonanych połączeń np. telefonicznych oraz usług dodatkowo płatnych (np. zmiana numeru), naliczane są po zakończeniu okresu rozliczeniowego, a więc mamy do czynienia z opłacaniem z dołu. Wyżej wymieniony sposób rozliczania jest zgodny z ustawą z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo Telekomunikacyjne, mającą bezsprzeczne zastosowanie do przedmiotu niniejszego zamówienia. Dodatkowo, Wykonawca naliczać będzie wartość faktury VAT w oparciu o sumaryczne wartości zdarzeń do których doliczana będzie stawka VAT. Informujemy, iż stawka VAT naliczana jest od sumarycznej wartości zdarzeń w konkretnej usłudze, czyli np. pod pozycją SMS – jeśli Zamawiający prześle 1000 SMS-ów, podatek VAT będziemy naliczali po zsumowaniu kwoty netto wszystkich SMS-ów.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje stosowany przez Wykonawcę sposób rozliczania faktur VAT.

Pytanie 6:

Ad.6. Istotne postanowienia umowy § 4 ust. 2

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o potwierdzenie, że kontrola kwoty przeznaczonej na świadczenie usług telekomunikacyjnych, leżeć będzie po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że kontrola kwoty przeznaczonej na świadczenie usług telekomunikacyjnych, leżeć będzie po jego stronie.

Pytanie 7:

Ad.7. Istotne postanowienia umowy § 4 ust. 6

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem, czy Zamawiający zgodzi się na modyfikację tego zapisu i określenie, iż za dzień zapłaty uznaje się dzień uznania należności na rachunku bankowym Wykonawcy – zgodnie z art. 454 par 1 Kodeksu Cywilnego uznanie zapłaty należności

następuje z chwilą postawienia środków pieniężnych do dyspozycji wierzyciela – czyt. Wykonawcy – co w przypadku płatności bezgotówkowej oznacza wpłynięcie środków na konto Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy dotychczasowym brzmieniu zapisów zawartych w Istotnych postanowieniach umowy stanowiących załącznik nr 4 do zapytania ofertowego.

Pytanie 8:

Ad.8. Istotne postanowienia umowy § 9 ust. 5

Wykonawca zwraca uwagę Zamawiającemu, że zgodnie z treścią tego zapisu w dniu zakończenia umowy Wykonawca powinien wyłączyć wszystkie numery Zamawiającego, niezależnie (np. od toczącego się postępowania przetargowego na dalsze świadczenie usług), co w konsekwencji może spowodować nie tylko pozbawienie Zamawiającego możliwości kontaktu ale również utratę dotychczas użytkowanych numerów. Zwracamy się zatem z prośbą o modyfikację zapisu lub jego wykreślenie.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy dotychczasowym brzmieniu zapisów zawartych w Istotnych postanowieniach umowy stanowiących załącznik nr 4 do zapytania ofertowego.

Pytanie 9:

Ad.9. Kalkulacja ceny

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuszcza wpisanie pozycji do wyceny w tym załączniku wartości „0,00”, w przypadku kiedy któraś z usług będzie wliczona w cenę abonamentu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wpisanie przez Wykonawcę w pozycjach do wyceny w tym załączniku wartości „0,00”, w przypadku kiedy któraś z usług będzie wliczona w cenę abonamentu.

Pytanie 10:

Ad.10. Opis przedmiotu zamówienia

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o wyjaśnienie, na jakich warunkach będą zakupywane dodatkowe karty SIM? Ponieważ na etapie składania ofert żaden Wykonawca nie może przewidzieć daty aktywacji dodatkowej karty, a zatem nie może określić okresu trwania umowy dla tych kart, czyli poprawnie skalkulować oferty nie narażając się na straty finansowe. Wnosimy o określenie, iż dodatkowe karty SIM Wykonawca będzie dostarczał na warunkach zgodnie z zaproponowanymi stawkami w formularzu ofertowym, z wyłączeniem ceny terminala, którego cena będzie ustalana w momencie realizacji takiego zamówienia w oparciu o czas pozostały do zakończenia umowy głównej

Odpowiedź:

Zamawiający zaakceptuje fakt, iż dodatkowe karty SIM Wykonawca będzie dostarczał na warunkach zgodnie z zaproponowanymi stawkami w formularzu ofertowym, z wyłączeniem ceny terminala, którego cena będzie ustalana w momencie realizacji takiego zamówienia w oparciu o czas pozostały do zakończenia umowy głównej.

UWAGA! Zmianie uległ załącznik nr 2 do zapytania ofertowego – Oferta.

Zmieniona treść formularza Oferta w załączeniu.

.....
(pieczęć Wykonawcy lub Wykonawców

ubiegających się wspólnie o udzielenie zamówienia)

Do:

PAŃSTWOWY INSTYTUT GEOLOGICZNY

- PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

00-975 WARSZAWA, UL. RAKOWIECKA 4

OFERTA

My, niżej podpisani

.....
działając w imieniu i na rzecz:

.....
w odpowiedzi na ogłoszenie nr dotyczące:

.....
składamy niniejszą ofertę.

1. Oferujemy realizację przedmiotu zamówienia za cenę:

wartość netto zł. (słownie:)

stawka podatku VAT %

wartość brutto zł. (słownie:)

zgodnie z cenami jednostkowymi określonymi w „Kalkulacji ceny”

2. Oferujemy **termin dostawy aparatów telefonicznych wraz z kartami SIM:**
dni roboczych od daty otrzymania decyzji od Zamawiającego dot. wybranym modeli telefonów
(nie później niż do dnia 12 sierpnia 2016r.)
3. Równocześnie dostarczymy zgodnie ze specyfikacją techniczną oferowanego sprzętu:
- 3.1. 60 szt. aparatów telefonicznych wraz z akcesoriami. Dostarczone telefony i akcesoria będą fabrycznie nowe, zapakowane w oryginalne opakowania, w pełni sprawne i nie mogą nosić śladów użytkowania,
- 3.2. 5 szt. modemów do transmisji danych.
4. Zobowiązujemy się wykonać przedmiot zamówienia przez okres 12 miesięcy od dnia 21.08.2016 r. lub do wyczerpania kwoty przeznaczonej na realizację zamówienia.
5. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą 30 dni od upływu terminu składania ofert.

6. W razie wybrania naszej oferty zobowiązujemy się do podpisania umowy na warunkach określonych przez strony oraz w miejscu i terminie określonym przez Zamawiającego przy uwzględnieniu zapisów projektu umowy / istotnych postanowień umowy załączonych do zapytania ofertowego.

7. Załącznikami do niniejszego formularza są:

a)

....

b)

.....

8. Osoba uprawniona do kontaktów z Zamawiającym:

.....

(imię i nazwisko)

nr tel./faksue-mail.....

....., dnia

.....

*podpis Wykonawcy lub upoważnionego
przedstawiciela Wykonawcy*